

受欢迎的校内培训班为何被叫停？

教育局：学校无偿提供场地的方式不合规，正在制定新方案

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 池瑞辉) 下午放学后,原本可以在校内继续参加跆拳道培训班,但这几天却突然被叫停了,这让市实验小学30多名学生和家長感到疑惑。前天,有市民给本报87777777新闻热线打来电话反映此事。

市民余女士儿子在市实验小学就读,她给儿子报了每周一三放学后的跆拳道培训班课程。“小朋友不用出校门,就能跟着跆拳道俱乐部专业教练学习,锻炼身体,觉得很不错,比去校外学习方便。”余女士说。

前几天,跆拳道培训班老师告诉她,说培训班办不了了,是教育部门规定的。余女士说,放学后要是文化课补习,那是不应该办,但像跆拳道这类体育运动是强身健体的,突然停办了,孩子很不乐意,而且他们还不得为孩子到外面去补报其他课程。

在市实验小学内开办培训班的甬城跆拳道俱乐部负责人刘经理,对这个消息也感到很意外。他说,“周二接到学校的通知,我们立即把消息通知给了家长。家长问了我们原因,但我们也确实不太清楚。”刘经理表示,已经向学校表达了希望能继续在校内开展培训的意愿。

昨天下午,记者联系到宁波市实验小学的相关负责人,她明确表示,问题出在学校无偿提供场地给校外培训机构这种操作模式上。

“我们也是前几天才得知这种模式存在问题,于是,立即通知培训机构,不能继续再这样操作下去了。”该负责人表示,既然学校在此前的操作中存在管理漏洞,那学校就得立即纠正。接下来,学校将完善相关手续,制定符合相关规定的操作方案,进行规范运作。

记者随后从海曙区教育局了解到,为了提升学生跆拳道技能水平,由甬城跆拳道俱乐部在放学后对学生开展有偿培训,而学校无偿提供了场地,虽然出发点好的,但做法不符合学校场地管理的有关规定。

“目前,该校已经在按照有关规定,结合学生和家長的实际需求,制定符合规定的操作方案了。等一切合规后,培训班将会尽快恢复教学。”该局有关负责人表示。



连日降水致山路塌方

本报讯(记者 徐叶 通讯员 周微杰 孙赞) 昨天上午,鄞州章水细北线4K700M处的路段发生较大面积塌方,横断面的二分之一都有破损,所幸未造成人员伤亡。

据查勘,塌方路面长约13米、宽约2米,道路底部已有大部分呈空洞状态,存在严重的安全隐患。据初步分析,此次路面塌方很可能是岩层被雨水长期渗透松动导致。

为放高利贷赚钱 女出纳多次造假账挪用资金

本报讯(记者 王思勤 通讯员 陈璐华) 一女出纳利用职务便利,私自挪用公司资金,将公司钱款用于偿还个人债务和放高利贷,数额高达30余万元,最终东窗事发。近日,镇海区人民检察院以涉嫌挪用资金罪,依法将犯罪嫌疑人刘某批准逮捕。

刘某在宁波某酒店做出纳,工作相对稳定。2012年5月,刘某同学李某和她商量:“既然做财务工作,何不把公司的钱暂时转出来,大家集资去做民间借贷赚高利息。”刘某听了很心动,当即就允诺对方。她认为,自己家里负担重,工资又不高,这是一个赚钱的好方法。

2012年下半年,刘某趁同事不注意,将酒店银行账户的8万元划到李某的账户上。此后,李某负责去放贷,每个月分给刘某5000元利息收入。5个月,李某将这笔钱归还给刘某。

然而,刘某并未把钱归还酒店,而是拿去偿还自己的个人债务。据刘某交代,她曾因犯盗窃罪被法院判处有期徒刑,为了还清罚金、保证金和对方的赔偿款欠了一屁股债。正是因此她起了贪念,一错再错。

去年3月,酒店财务部经理和会计在对账时发现8万多元的漏洞,经理令人查清此事。刘某得知后十分惊慌,声泪俱下地哀求同事,一起骗经理说是银行系统暂时故障。

为了将事情摆平,刘某从酒店另一个账户上挪了8万多元填补漏洞,还去做了银行的假章,在假账目余额上多加8万元,盖了银行假章后提交上去。

财务部并没有发现问题,风波渐渐平息。但好景不长,历史再次重演。做完假账没过几天,刘某在一次逛街时偶遇同样从事会计工作的朋友葛某。两人三言两语商定:由刘某挪用酒店资金,葛某去放贷并分成给她。

去年下半年至12月期间,变本加厉的刘某先后分6次从该酒店的银行账户上转出28万元资金,并采用修改银行对账单、加盖伪造的银行印章等手段,将财务对账做平。另外,她还私吞了自己经手保管的酒店保险箱内的现金4万元左右。

今年1月初,酒店查账时发现资金异常划拨情况,且出纳刘某所保管的现金保险箱内现金缺失,共计损失30余万元,遂向派出所报案。同月,刘某主动向公安机关投案自首。案发后,犯罪嫌疑人刘某退还了全部赃款。

开车忘形唱歌 一头撞上山壁

本报讯(记者 徐叶 通讯员 俞昊翔) 一边开车一边唱歌,歌词一忘就低头去看车载显示屏,结果车辆失控,狠狠撞上山壁上。前天晚上10点多,男子王某在宁裘线横溪水库附近山道上发生了这么起事故。

事故发生在前晚10点40分,王某的车停在逆向车道上,左侧车头与山壁发生碰撞。据王某描述,当晚他和朋友在印象城唱完歌回家,开到横溪水库附近山道时,正好车载播放器开始播放一首他最喜欢的歌。可能因为晚上唱歌没尽兴,他不由自主地唱起来。唱到高潮部分,他突然忘了歌词,就低下头去看车载显示屏上的歌词。

由于当时天色很黑,低头看歌词的王某没有注意到即将出现的右转弯弯道,虽然猛踩刹车,但还是撞到了山壁上。幸好,王某没有在事故中受伤。

民警提醒说,开车听音乐也有讲究,柔和的音乐可以舒缓驾驶人的心情,利于稳定驾驶人的情绪,而一些太过亢奋的歌,容易引起情绪波动,导致意外。

前车司机行车道上乱停车 后车司机有雨天刹车心理阴影 跨海大桥上两车“奇葩”追尾

本报讯(记者 王思勤 通讯员 水心胜 杨溪超) 前车司机忙着打电话,直接把车停在高速公路行车道中央,后车司机怕急刹翻车,不敢踩刹车,直接追尾了上去,最终导致两车损毁严重,两人受伤。

前天上午7点08分,沈海高速杭州湾跨海大桥往上海方向1384公里处(距北岸服务区4公里),一辆在第三车道上正常行驶的白色小车突然减速,直接停在了第三车道上。过了不到一分钟,后方来了一辆蓝色货车,没有任何减速就直接撞上了停在路中的白色小车,白色小车被追尾后由于惯性撞向边护栏,最终停在应急车道上。

高速交警赶到事发现场,发现蓝色货车车头已经完全变形,而白色小车尾部和右前侧受损严重。由于事发时,后车速度并不是特别快,且两车驾驶员和乘客都系了安全带,车上人员只是受了轻伤,并无生命危险。

据白色小车驾驶员宋师傅介绍,这辆车刚买1年多,开到事发地点附近时,突然发现车子水温温度很高,就把车直接停了下来,想打电话给4S店问问怎么办。刚准备打电话,车子从后面被猛撞一下,直接冲了出去。

蓝色货车驾驶员吴师傅对这起事故觉得很委屈,“高速公路上怎么能直接在行车道上停车呢,这不是害人害己吗?你们懂不懂交通法规啊?”不过,当交警问吴师傅,为何发现前方有情况时不选择紧急制动,吴师傅的回答也让交警哭笑不得:“今天桥面上有薄雾,路面很滑,我以前就遭遇过在下雨天踩急刹避让,结果翻车的事,今天又遇上这种情况,有些心理阴影,不敢踩刹车……”

在交警的教育分析下,两位驾驶员都认识到自己的错误。对于前车驾驶员宋师傅驾驶营运客车以外的机动车在高速公路行车道上停车的行为,高速交警给予罚款200元,记6分的处罚。而对驾驶员吴师傅,也给予严肃的批评教育。

麦云参茸 春季养生 拿什么维持您的健康

医药链接:近年来“玛卡”成为广大市民的热销保养品,究其原因,这种生长在昼夜温差达40度的4000米高原上的植物含珍稀成分——玛卡烯和玛卡酰胺,能有效对付亚健康多重问题。



男人女人都需要。爱生活,更应爱玛卡!

2015年新品上市,体验价0.4元/克

中华“九大仙草”之一 —— 铁皮石斛

麦云参茸商行新鲜铁皮石斛2015年春季新品上市 特惠价150元/斤

凭此广告,进店消费满200元可获赠2015年新品玛卡50克(0.4元/克) 每人仅限赠送一次,特价商品除外

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227

